

工作简报

2015 年第 6 期
(总第 6 期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2015 年 7 月 1 日

目 录

- 政务区投资公司 2015 年上半年运行情况良好
- 新版政务区投资公司网站正式上线
- “玉兰杯”泓瑞金陵大酒店第四届服务技能大赛圆满落幕

政务区投资公司 2015 年上半年运行情况良好

2015 年是政务区投资公司转型发展的关键一年。依据《合肥市国有资本运营机构调整方案》，公司主要职能为公益性资产管理运营及筹融资。上半年，在新任领导班子的带领下，公司理思路、建机制、抓监管、强运营，各项事业取得显著成效。

一是预算执行总体较好。上半年，公司实现营业收入 11315 万元，完成全年预算的 58.47%。实现资金收入 1.02 亿元，支出 1.41 亿元，其中工程建设支出 5060 万元，市政务中心、合肥体育中心、合肥大剧院“三大中心”等公益性资产运行支出 3152 万元，归还到期贷款本息 2771 万元，投资 500 万元。截至 6 月底，公司资产总额 96.2 亿元，负债总额 52.9 亿元，净资产 43.3 亿元，资产负债率 54.98%。

二是监管项目运营良好。上半年，市政务中心保障各类会议 765 场，参会人数 4.66 万人次，接待报修 995 次，接听热线 18147 起，未发生一起重大投诉事件及安全事件；合肥大剧院上演各类演出 146 场，其中自营 44 场，平均上座率 75%；合肥体育中心举办各类型活动 53 场，其中各类大型比赛 8 场、群体赛事 24 场，文化活动 2 场，企业活动 12 场，会展活动 7 场，没有发生设施设备、财产损失、人身伤害等重大责任事故。泓瑞金陵大酒店实现营业收入 3592 万元，经营毛利 600 万元。合肥政文外滩物业管理有限公司营业收入 3077 万元，利润 118 万元。

三是存量资产盘活成效显著。上半年，“森林海”住宅小区销售 24 套，成交面积 3053 平方米，销售均价 8702 元/平方米，成交金额 2656.7 万元。加快存量资产盘活，清理绿怡汇林、陶然居等项目剩余住宅 31 套，面积 4850.85 平方米；门面房 11 套，面积 1463.29 平方米；收取门面房租金 39.8 万元。

新版政务区投资公司网站正式上线

作为企业文化传播的重要阵地，合肥政务文化新区开发投资有限公司官方网站一直是对外宣传公司的重要窗口。7月1日，经过多次测试的新版网站（<http://www.zwzcgl.com/>）正式上线，新版网站在形式上、功能上、操作上都相比以往有了很大的创新与改进，更加适合转型后公司形象的宣传与推广，成为公司企业文化建设的新亮点。

自2015年4月公司新任领导班子履职后，就高度重视网站改版工作，为了使新版网站顺利上线，公司党委多次研究网站改版上线工作。新版网站从首页页面开始到里面的各项分页面，都具有强烈的视觉冲击力，充分展现了公司作为全市公益性资产管理单位的企业元素，同时内敛沉稳的色调又不失一贯的东方文化内涵。首页设置公司概况、新闻中心、企业风采、场馆服务、党风廉政、企业文化等8个栏目，具体内容多以图文并茂的形式呈现。重新定位并创新设计公司网站，以现有的信息化平台为载体，以公司战略发展方向为依托，更加充分地展示了公司的形象和内涵，将有效促进企业形象的提升。

“玉兰杯”泓瑞金陵大酒店第四届 服务技能大赛圆满落幕

6月22日下午，合肥泓瑞金陵大酒店在三楼泓瑞厅举办“玉兰杯”第四届服务技能大赛。

本次大赛共设置中餐摆台、西餐摆台、中式铺床、折客衣、前台入住及结账服务、普通话、英语口语、插花艺术、厨房才艺展示及SOP主题展示等10个比赛项目，共有100多名参赛选手参赛。酒店总经理李成勇以及各部门负责人担任本次大赛的评委。另外，酒店还

邀请了合肥市旅游局局长、党组书记完颜绍建、合肥市名师堂百分教育英语培训学校主任俞佳兰及合肥市雅澜花艺培训学校教务主任汪玉担任嘉宾评委。经过3个多小时的激烈角逐，根据评委组的严格评判和打分，最终产生各项比赛的前三名及优秀奖。完颜绍建对此次技能大赛的成功举办给予高度赞扬，希望通过技能大赛的成功举办，使酒店员工的服务水平再上新台阶。

合肥泓瑞金陵大酒店希望通过“玉兰杯”服务技能大赛，以赛代训，通过不断的学习和交流，使员工业务技能水平获得提高，将精益求精的工作态度带到每一天的工作中，为酒店顺利通过五星复核、实现“琢玉之年”的工作目标而努力。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
